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Replacement Parts / Ersatzteile / Pièces de rechange / Pezzi di ricambio

Part # Description Beschreibung Description Descrizione

DYNB0111EC 7.2V 900mAh NiMH 6C, 
3+3 w/ EC3

7,2V 900mAh NiMH 6C,  
3+3 mit EC3

7,2 V 900 MAH NIMH 6 C,  
3+3 AVEC EC3

7,2V 900 mAh NiMH 6C,  
3+3 con EC3

DYNS1207 Tazer 32T 380 Brushed 
Motor Tazer 32T 380 Bürstenmotor Moteur à balais Tazer 32T 380 Motore a spazzole Tazer 32T 380

ECX11008 Rock Crawling ESC/RX 
2.4 GHz, WPV

Rock Crawling ESC/RX 2,4 GHz, 
WPV

Variateur ESC d’avancée sur les 
roches/RX 2,4 GHz, WPV

Rock Crawling ESC/RX 2,4 GHz, 
WPV

ECX11009 LED Light Bar LED-Leuchtbalken Barre d’éclairage à DEL Barra a LED

ECX210012 Cnsl, Electronics Tray Cnsl, Elektronikfach Cnsl, Plateau électronique Cnsl, vassoio elettronica

ECX210013 Body Set, Gray/Yellow Karosseriesatz, grau/gelb Carrosserie, gris/jaune Set carrozzeria, grigio/giallo

ECX210014 Body Set, Gray/Blue Karosseriesatz, grau/blau Carrosserie, gris/bleue Set carrozzeria, grigio/blu

ECX211022 Body Post Karosseriehalter Supports de carrosserie Supporti carrozzeria

ECX211023 Chassis, Rear Karosserie, hinten Carrosserie arrière Telaio, retro

ECX211024 Chassis, Front Karosserie, vorn Carrosserie avant Telaio, fronte

ECX211025 4mm Spacer 4 mm Abstandhalter Entretoise 4 mm Distanziale, 4 mm

ECX211026 Lower Link Set Unteres Verbindungsglied Ensemble de timonerie inférieure Set leveraggi, inferiore

ECX211027 Upper Link Set Oberes Verbindungsglied Ensemble de timonerie 
supérieure Set leveraggi, superiore

ECX211028 Skid Plate Unterfahrschutz Plaques de protection Piastra di protezione

ECX211029 Steering Link Set Lenkgliedset Ensemble de timonerie de 
direction Set braccetti sterzo

ECX211030 Ball Mount Set Kugelhalterungssatz Ensemble de support de bille Set giunto a sfera

ECX212009 Spool 38T Spool 38T Spool 38T Corona 38T

ECX212010 Axle Pinion Gear 14T Ritzel 14T 1/18 4WD Temper Pignone 14T 

ECX212013 Molded Driveshaft (2) Geformte Antriebswelle (2) Arbre de transmission moulé (2) Albero di trasmissione stampato (2)

ECX212018 Spur Gear 48P 60T (1) Hauptzahnrad 48P 60T (1) Couronne 48P 60T (1) Corona 48P 60T (1)

ECX212020 Transmission Outdrive Anriebsklauen Noix de sortie de transmission Bicchierini transmissione

ECX212022 Rear Hub (2) Radträger Hinten (2) Fusée arrière (2) Mozzo posteriore (2) 

ECX212027 Steering Spindle, V2 Lenkspindel V2 Set de fusées V2 Fusello sterzo V2

ECX212028 Front/Rear Hub Set, V2 Träger Set Vorne/Hinten, V2 Set d’étriers Av/Arr, V2 Set hub ant/post, V2 

ECX212029 Transmission Gear Set Getriebesatz Ensemble de boîte de transmission Set ingranaggi trasmissione

ECX214014 FR/RR Shock Assembly (2) FR/RR-Stoßdämpfermontage (2) Ensemble d’amortisseur de choc 
avant/arrière (2) Gruppo ammortizzatori FR/RR (2)

ECX215000 Screw Set Schraubensatz Jeu de vis Set viti

ECX216004 Nylon Nut Set Nylon-Muttern-Set Jeu d’écrous en nylon Set dadi nylon

ECX216005 Clip, Set Screw, 3mm Klemmen, Stellschrauben, 3 mm Attache, jeu de vis, 3 mm Clip, grano, 3 mm

ECX217002 Bearing Set Lagersatz Ensemble de roulement Set cuscinetti

ECX221000 Servo mount and plate, 
wheel hex, and pin

Servohalterung und Platte, 
Sechskantrad und Stift

Support de servo et plaque, 
hexagone de roue et broche

Piastra e supporto servocomando, 
ruota esagonale e perno

ECX222000 FR/RR Axle Housing 
132mm FR/RR-Achsgehäuse, 132 mm Carter d’essieu avant/arrière, 

132mm Carcassa assale FR/RR, 132 mm

ECX222001 390 Motor Plate 390 Motorplatte Plaque moteur 390 Piastra motore 390

ECX222002 FR/RR Axles FR/RR-Achse Essieux avant/arrière Assali FR/RR

ECX222003 Complete Transmission Komplettes Getriebe Transmission complète Trasmissione completa

ECX41011 Black Wheel w/ Yellow 
Beadlock

Schwarzes Rad mit gelbem 
Beadlock

Roue noire avec verrou de talon 
jaune Ruota nera con Beadlock giallo

ECX41012 Gray Wheel w/ Blue 
Beadlock Graues Rad mit blauem Beadlock Roue grise avec verrou de talon 

bleu Ruota grigia con Beadlock blu

ECX41013 Tire w/ Foam Reifen mit Schaumstoff Pneu avec mousse Pneumatico con schiuma
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Optional Parts / Optionale Teile / Liste des options / Elenco parti opzionali

Part # Description Beschreibung Description Descrizione

DYNB0105EC 7.2V 1100mAh NiMH 6C 
3+3, EC3 

Flache Akkus 6C 3+3 Ni-MH 
7,2V 1100mA, EC3

Batterie plate 6C 3+3 Ni-MH 7,2V 
1100mA, prise EC3

Batteria piatta 6C 3+3 NiMH 
1100 mAh 7,2 V, EC3

DYNC2000CA Prophet Sport NiMH 35W 
AC Charger 

Prophet Sport NiMH 35W AC-
Ladegerät

Chargeur Prophet Sport AC Ni-MH 
35W 

Caricabatteria AC Prophet Sport 
NiMH 35 W

ECX312005 Rear Hub Carrier, Aluminum Rädträger hinten, Aluminium Set d’étriers arrière, aluminium Supporto hub posteriore, allum.

ECX314005 Steering Spindle, 
Alumuminum Lenkspindel, Aluminium Arbre de direction, aluminium Colonna dello sterzo, alum

SPMS605 9KG Servo, WP, Metal 
Center Case, 23T

9 kg Servo, WP, zentrales 
Metallgehäuse, 23T

Servo 9KG, étanche, carter central 
en métal, 23T

Servo 9KG, WP, custodia cen-
trale metallo, 23T

PARTS DIAGRAM | EXPLOSIONSZEICHNUNG | VUE ÉCLATÉE DES PIÈCES | 
ESPLOSO DEL MODELLO CON REFERENZA PEZZI

ECX216004
(M4)

ECX215000
(M4x6mm)

ECX210013 (Yellow // Gelb // Jaune // Giallo)
ECX210014 (Blue // Blau // Bleu // Blu)

ECX215000
(M4x6mm)

ECX215000
(M4x6mm)

ECX210013 (Yellow // Gelb // Jaune // Giallo)
ECX210014 (Blue // Blau // Bleu // Blu)

ECX210012

ECX210013
(Yellow // Gelb // Jaune // Giallo)

ECX210014
(Blue // Blau // Bleu // Blu) ECX211023

ECX215000
(M4x4mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX210012

ECX211022

ECX215000
(M4x6mm)

ECX211024

ECX215000
(M4x6mm)

ECX211024

ECX215000
(M2x12mm)

ECX215000
(M2x12mm)

ECX216004

ECX211030

ECX215000
(M2x6mm)

ECX210012

ECX211023

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX211028

ECX11008

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX215000
(M2x8mm)

ECX221000
SPMS602

ECX222000

ECX215000
(M3x8mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212020

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212010

ECX215000
(M3x8mm)

ECX211030

SPMS602

ECX215000
(M2x14mm)

ECX211030

ECX215000
(M2x14mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX211029

ECX222000

ECX216005

ECX216005

ECX222002

ECX222002

ECX222002

ECX221000

ECX221000
ECX222002

ECX212028

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX212027

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX221000

ECX212009

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212027

ECX215000
(M2x6mm)
ECX212028

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x30mm)

ECX211030

ECX216004 (M2)

ECX212013

ECX212013

ECX215000
(M2x12mm) DYNS1207

ECX215000
(M2.5x5mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212018

ECX215000
(M2x27mm)

ECX212029

ECX215000
(M2x12mm)

ECX216004
(M3)

ECX212018
ECX222001

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x12mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212029

ECX217002
(5x10x4mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212029
ECX217002
(5x10x4mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX211026

ECX211027

ECX214014

ECX214014

ECX211030

ECX216004

ECX216004

ECX211030

ECX211026

ECX214014

ECX211027

ECX216004

ECX211030

ECX214014

ECX211026

ECX211030

ECX211030
ECX216004 (M2)

ECX215000
(M2x30mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX211030

ECX215000
(M2x20mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX222000

ECX222000

ECX212020

ECX217002
(4x8x3mm) ECX211030

ECX221000

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212022

ECX222002

ECX221000

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212010
ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212009

ECX215000
(M2x6mm)

ECX222002
ECX221000

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212022

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX210012

ECX41011 (Black wheel with yellow beadlock //
Schwarzes Rad mit gelbem Beadlock // 
Roue noire avec verrou de talon jaune // 
Ruota nera con Beadlock giallo)

ECX41012 (Gray wheel with blue beadlock //
Graues Rad mit blauem Beadlock //
Roue grise avec verrou de talon bleu //
Ruota grigia con Beadlock blu)

ECX41013

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x4mm)

ECX215000
(M2x4mm)

ECX222003

ECX211026

ECX211025

ECX211025

ECX215000
(M2x8mm)

ECX215000
(M4x4mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX215000
(M2x8mm)
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PARTS DIAGRAM | EXPLOSIONSZEICHNUNG | VUE ÉCLATÉE DES PIÈCES | 
ESPLOSO DEL MODELLO CON REFERENZA PEZZI
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ECX215000
(M2x8mm)
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ECX211030
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ECX216005
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ECX222002

ECX222002

ECX221000

ECX221000
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ECX212028
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(M2x6mm)

ECX215000
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ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX212027

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX221000

ECX212009

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX217002
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ECX212027

ECX215000
(M2x6mm)
ECX212028

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX215000
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ECX215000
(M2x30mm)

ECX211030

ECX216004 (M2)

ECX212013

ECX212013

ECX215000
(M2x12mm) DYNS1207

ECX215000
(M2.5x5mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212018

ECX215000
(M2x27mm)

ECX212029

ECX215000
(M2x12mm)

ECX216004
(M3)

ECX212018
ECX222001

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x12mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212029

ECX217002
(5x10x4mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212029
ECX217002
(5x10x4mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX211026

ECX211027

ECX214014

ECX214014

ECX211030

ECX216004

ECX216004

ECX211030

ECX211026

ECX214014

ECX211027

ECX216004

ECX211030

ECX214014

ECX211026

ECX211030

ECX211030
ECX216004 (M2)

ECX215000
(M2x30mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX211030

ECX215000
(M2x20mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX222000

ECX222000

ECX212020

ECX217002
(4x8x3mm) ECX211030

ECX221000

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212022

ECX222002

ECX221000

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX217002
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ECX215000
(M2x6mm)

ECX212010
ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212009

ECX215000
(M2x6mm)

ECX222002
ECX221000

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212022

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX210012

ECX41011 (Black wheel with yellow beadlock //
Schwarzes Rad mit gelbem Beadlock // 
Roue noire avec verrou de talon jaune // 
Ruota nera con Beadlock giallo)

ECX41012 (Gray wheel with blue beadlock //
Graues Rad mit blauem Beadlock //
Roue grise avec verrou de talon bleu //
Ruota grigia con Beadlock blu)

ECX41013

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x4mm)

ECX215000
(M2x4mm)

ECX222003

ECX211026

ECX211025

ECX211025

ECX215000
(M2x8mm)

ECX215000
(M4x4mm)

ECX215000
(M2x6mm)
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ECX215000
(M2x8mm)

ECX216004
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ECX215000
(M4x6mm)

ECX210013 (Yellow // Gelb // Jaune // Giallo)
ECX210014 (Blue // Blau // Bleu // Blu)

ECX215000
(M4x6mm)

ECX215000
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ECX210013 (Yellow // Gelb // Jaune // Giallo)
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(Yellow // Gelb // Jaune // Giallo)

ECX210014
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(M2x6mm)
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ECX215000
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ECX211030

SPMS602

ECX215000
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ECX215000
(M2x12mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212029

ECX217002
(5x10x4mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212029
ECX217002
(5x10x4mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX211026

ECX211027

ECX214014

ECX214014

ECX211030

ECX216004

ECX216004

ECX211030

ECX211026

ECX214014

ECX211027

ECX216004

ECX211030

ECX214014

ECX211026

ECX211030

ECX211030
ECX216004 (M2)

ECX215000
(M2x30mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX211030

ECX215000
(M2x20mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX222000

ECX222000

ECX212020

ECX217002
(4x8x3mm) ECX211030

ECX221000

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212022

ECX222002

ECX221000

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212010
ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212009

ECX215000
(M2x6mm)

ECX222002
ECX221000

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212022

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX210012
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Roue noire avec verrou de talon jaune // 
Ruota nera con Beadlock giallo)
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Graues Rad mit blauem Beadlock //
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Ruota grigia con Beadlock blu)

ECX41013

ECX215000
(M2x6mm)
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PARTS DIAGRAM | EXPLOSIONSZEICHNUNG | VUE ÉCLATÉE DES PIÈCES | 
ESPLOSO DEL MODELLO CON REFERENZA PEZZI

REAR AXLE AND SUSPENSION  |  HINTERACHSE UND AUFHÄNGUNG 
ESSIEU ARRIÈRE ET SUSPENSION  |  ASSALE E SOSPENSIONE POSTERIORE

FRONT AXLE AND SUSPENSION  |  VORDERACHSE UND AUFHÄNGUNG 
ESSIEU AVANT ET SUSPENSION  |  ASSALE E SOSPENSIONE ANTERIORE
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ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX211028

ECX11008

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX215000
(M2x8mm)

ECX221000
SPMS602

ECX222000

ECX215000
(M3x8mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212020

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212010

ECX215000
(M3x8mm)

ECX211030

SPMS602

ECX215000
(M2x14mm)

ECX211030

ECX215000
(M2x14mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX211029

ECX222000

ECX216005

ECX216005

ECX222002

ECX222002

ECX222002

ECX221000

ECX221000
ECX222002

ECX212028

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX212027

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX221000

ECX212009

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212027

ECX215000
(M2x6mm)
ECX212028

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x30mm)

ECX211030

ECX216004 (M2)

ECX212013

ECX212013

ECX215000
(M2x12mm) DYNS1207

ECX215000
(M2.5x5mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212018

ECX215000
(M2x27mm)

ECX212029

ECX215000
(M2x12mm)

ECX216004
(M3)

ECX212018
ECX222001

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x12mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212029

ECX217002
(5x10x4mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212029
ECX217002
(5x10x4mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX211026

ECX211027

ECX214014

ECX214014

ECX211030

ECX216004

ECX216004

ECX211030

ECX211026

ECX214014

ECX211027

ECX216004

ECX211030

ECX214014

ECX211026

ECX211030

ECX211030
ECX216004 (M2)

ECX215000
(M2x30mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX211030

ECX215000
(M2x20mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX222000

ECX222000

ECX212020

ECX217002
(4x8x3mm) ECX211030

ECX221000

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212022

ECX222002

ECX221000

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212010
ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212009

ECX215000
(M2x6mm)

ECX222002
ECX221000

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212022

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX210012

ECX41011 (Black wheel with yellow beadlock //
Schwarzes Rad mit gelbem Beadlock // 
Roue noire avec verrou de talon jaune // 
Ruota nera con Beadlock giallo)

ECX41012 (Gray wheel with blue beadlock //
Graues Rad mit blauem Beadlock //
Roue grise avec verrou de talon bleu //
Ruota grigia con Beadlock blu)

ECX41013

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x4mm)

ECX215000
(M2x4mm)

ECX222003

ECX211026

ECX211025

ECX211025

ECX215000
(M2x8mm)

ECX215000
(M4x4mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX216004
(M4)

ECX215000
(M4x6mm)

ECX210013 (Yellow // Gelb // Jaune // Giallo)
ECX210014 (Blue // Blau // Bleu // Blu)

ECX215000
(M4x6mm)

ECX215000
(M4x6mm)

ECX210013 (Yellow // Gelb // Jaune // Giallo)
ECX210014 (Blue // Blau // Bleu // Blu)

ECX210012

ECX210013
(Yellow // Gelb // Jaune // Giallo)

ECX210014
(Blue // Blau // Bleu // Blu) ECX211023

ECX215000
(M4x4mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX210012

ECX211022

ECX215000
(M4x6mm)

ECX211024

ECX215000
(M4x6mm)

ECX211024

ECX215000
(M2x12mm)

ECX215000
(M2x12mm)

ECX216004

ECX211030

ECX215000
(M2x6mm)

ECX210012

ECX211023

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX211028

ECX11008

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX215000
(M2x8mm)

ECX221000
SPMS602

ECX222000

ECX215000
(M3x8mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212020

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212010

ECX215000
(M3x8mm)

ECX211030

SPMS602

ECX215000
(M2x14mm)

ECX211030

ECX215000
(M2x14mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX211029

ECX222000

ECX216005

ECX216005

ECX222002

ECX222002

ECX222002

ECX221000

ECX221000
ECX222002

ECX212028

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX212027

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX221000

ECX212009

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212027

ECX215000
(M2x6mm)
ECX212028

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2.5x7mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x30mm)

ECX211030

ECX216004 (M2)

ECX212013

ECX212013

ECX215000
(M2x12mm) DYNS1207

ECX215000
(M2.5x5mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212018

ECX215000
(M2x27mm)

ECX212029

ECX215000
(M2x12mm)

ECX216004
(M3)

ECX212018
ECX222001

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x12mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212029

ECX217002
(5x10x4mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212029
ECX217002
(5x10x4mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX211026

ECX211027

ECX214014

ECX214014

ECX211030

ECX216004

ECX216004

ECX211030

ECX211026

ECX214014

ECX211027

ECX216004

ECX211030

ECX214014

ECX211026

ECX211030

ECX211030
ECX216004 (M2)

ECX215000
(M2x30mm)

ECX215000
(M2x20mm)

ECX211030

ECX215000
(M2x20mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX222000

ECX222000

ECX212020

ECX217002
(4x8x3mm) ECX211030

ECX221000

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212022

ECX222002

ECX221000

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212010
ECX217002
(4x8x3mm)

ECX212009

ECX215000
(M2x6mm)

ECX222002
ECX221000

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX212022

ECX217002
(4x8x3mm)

ECX221000

ECX210012

ECX41011 (Black wheel with yellow beadlock //
Schwarzes Rad mit gelbem Beadlock // 
Roue noire avec verrou de talon jaune // 
Ruota nera con Beadlock giallo)

ECX41012 (Gray wheel with blue beadlock //
Graues Rad mit blauem Beadlock //
Roue grise avec verrou de talon bleu //
Ruota grigia con Beadlock blu)

ECX41013

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x4mm)

ECX215000
(M2x4mm)

ECX222003

ECX211026

ECX211025

ECX211025

ECX215000
(M2x8mm)

ECX215000
(M4x4mm)

ECX215000
(M2x6mm)

ECX215000
(M2x8mm)

ECX215000
(M2x8mm)


